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AVALUACIÓ PRODUCCIÓ I COPRODUCCIÓ DE TEXTOS ESCRITS 
NIVELL B2 

NOM I COGNOMS: __________________________________________________________________ 

AVALUADOR/A: _________________ 

 

 

 

 
 

RESULTAT DE LES TASQUES: TASCA 1 _______/ 60    TASCA 2 _______/ 40 RESULTAT FINAL (TASCA 1 + TASCA 2):  _____________ /100 

 

TASCA 1 – CREACIÓ - (60 punts) 

OBSERVACIONS (+/-) 
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 Puntuació 18-15 14-11 10-9 8-6 5-4 3-1 0 TASCA 1  
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Riquesa i 
domini del 
vocabulari 

Bon domini d’un repertori 
lèxic ampli que li permet 
superar les deficiències. 
Quasi no es nota que busca 
expressions o que utilitza 
estratègies d’evitació. 
Domini d’expressions 
idiomàtiques i col·loquials. 
No comet errors importants. 

 
Vocabulari ampli sobre 
temes relatius a la seua 
especialitat i temes 
generals. Varia la 
formulació per evitar la 
repetició. Les estratègies 
d’evitació poden ser 
evidents. 

Vocabulari ampli sobre temes  
relatius a la seua especialitat i 
temes generals. Varia la 
formulació per evitar la 
repetició, però les deficiències 
lèxiques encara poden 
provocar circumloquis. Ús 
ocasional inadequat de 
vocabulari menys comú. 

Té  prou vocabulari per a 
expressar-se amb algun 
circumloqui sobre la majoria 
de temes de la vida diària. 
Errors ocasionals en l’ús del 
lèxic sobre temes quotidians i 
errors importants quan 
expressa pensaments més 
complexos. 

Vocabulari molt bàsic. 
Molts errors lèxics: 
falsos amics, 
col·locacions, etc.  

Repertori molt bàsic de 
paraules. Molts errors. 
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Riquesa i 
correcció 
gramatical 
 

Generalment usa una 
gamma variada 
d’estructures complexes 
amb un bon control 
gramatical. Errors molt 
escassos. Ortografia correcta 
amb algun error esporàdic. 

Generalment usa una 
gamma variada 
d’estructures complexes 
amb bastant control 
gramatical encara que pot 
cometre errors no 
sistemàtics i xicotetes 
errades ocasionals. 
Ortografia bastant correcta. 

Estructures senzilles i 
complexes amb bastant 
correcció, amb alguna 
equivocació  ocasional o errors 
no sistemàtics, que no 
condueixen a malentesos. 
Ortografia relativament 
correcta, però pot mostrar 
influència de la llengua 
materna. 

Es comunica amb una 
correcció raonable en 
situacions quotidianes. Bon 
control gramatical encara que 
amb  influència evident de la 
llengua materna. Errors que 
no impedeixen la comprensió 
del text. Ortografia  prou 
correcta com perquè el text 
es comprenga quasi sempre. 

Utilitza amb una 
correcció raonable un 
repertori de fórmules i 
estructures habituals 
relacionades amb les 
situacions més 
predictibles. Errors que 
ocasionalment 
impedeixen la 
comprensió del text. 
Bastants errors 
ortogràfics. 

Estructures simples i 
fórmules habituals  amb 
bastants errors, que 
provoquen malentesos 
freqüents. Molts errors 
ortogràfics; la qual cosa  
impedeix  la comprensió 
del text. 

 

 Puntuació 12-11 10-8 7-6 5-4 3   2-1   
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Coherència i 
cohesió  

Text clar, coherent i ben 
organitzat. Varietat de 
connectors i altres 
mecanismes de cohesió. 
Puntuació consistent i 
correcta.   

Text generalment ben 
organitzat, clar i coherent. 
Bastants connectors i altres 
mecanismes de cohesió. 
Segueix les convencions 
d’organització i distribució 
en  paràgrafs. Puntuació 
bastant correcta.  

Text prou organitzat i  
coherent. Nombre limitat de 
mecanismes de cohesió per 
enllaçar frases i crear un text 
clar i coherent. Segueix les 
convencions d’organització i 
de distribució dels paràgrafs. 
Puntuació relativament 
correcta, però pot mostrar 
influència de la llengua 
materna.  

Enllaça una sèrie d’elements 
breus, concrets i senzills. 
Organitza les idees de manera 
senzilla però clara. 
Generalment resulta fàcil 
seguir-lo.  Puntuació prou 
correcta com perquè el text 
es comprenga quasi sempre. 

De vegades costa seguir 
el text per l’ús escàs de 
connectors o d’elements 
de referencialitat o 
errors en l’ús d’aquests, 
la qual cosa, 
generalment, no 
impedeix la comprensió 
global del text. No 
segueix les convencions 
de distribució en 
paràgrafs ni de 
puntuació. 

Costa seguir el text per l’ús 
escàs de connectors o 
d’elements de 
referencialitat o errors en 
l’ús d’aquests, la qual cosa 
ocasiona problemes en la 
comprensió global del text. 
No segueix les 
convencions de distribució 
en paràgrafs ni de 
puntuació. 
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Adequació 

Compleix molt bé l’objectiu 
de la tasca. Hi tracta els 
punts sol·licitats. Ús de la 
llengua amb bastant eficàcia 
i flexibilitat per a fins 
professionals i socials. Ús 
emocional, al·lusiu i 
humorístic. Desenrotlla 
explicacions amb una 
raonable precisió i 
adequació. Format adequat 
a la situació de comunicació.  
Longitud dins del rang de 
paraules requerit (+/- 10%).   

Compleix bé l’objectiu de la 
tasca. Hi tracta els punts 
sol·licitats. S’expressa amb 
convicció, claredat i cortesia 
en un registre formal o 
informal adequat a la 
situació. Format adequat a 
la situació de comunicació. 
Longitud del text dins del 
rang de paraules requerit 
(+/-  10%).   

Compleix l’objectiu de la tasca.  
Hi tracta els punts sol·licitats. 
Respecta les convencions 
socials. S’expressa d’una 
manera apropiada en situacions 
diverses sense errors greus de 
formulació. Ofereix informació 
detallada i fiable. Format 
adequat a la situació de 
comunicació. Longitud dins del 
rang de paraules requerit (+/-  
10%).  

Compleix amb dificultat 
l’objectiu de la tasca. Hi 
tracta quasi tots els punts 
sol·licitats. Diversitat de 
funcions lingüístiques amb els 
exponents més habituals 
d’eixes funcions en registre 
neutre. El format i el registre 
no sempre s’adeqüen  a la 
situació. La longitud no 
s’ajusta al rang de paraules 
requerit  (+/- el 20%). 

No compleix l’objectiu 
de la tasca. Contingut  
insuficient o irrellevant. 
S’expressa amb 
senzillesa però amb 
eficàcia, utilitzant 
expressions senzilles i 
habituals. Format 
inadequat. Errors  en el 
registre. La longitud  no 
s’hi ajusta. 

No compleix l’objectiu de 
la tasca. No s’entén. No 
s’expressa d’una manera 
apropiada. Nombrosos 
errors fins i tot en 
expressions senzilles i 
habituals. Contingut 
insuficient o irrellevant. 
Desconeixement de les 
convencions socials ni 
textuals pròpies del nivell.  
La longitud no s’hi ajusta. 

 

TOTAL 
___/60 



3/4 
 

TASCA 2 – INTERACCIÓ -  (40 punts) 

OBSERVACIONS (+/-) 
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Riquesa i 
domini del 
vocabulari 

Bon domini d’un repertori 
lèxic ampli que li permet 
superar les deficiències. 
Quasi no es nota que busca 
expressions o que utilitza 
estratègies d’evitació. 
Domini d’expressions 
idiomàtiques i col·loquials. 
No comet errors importants. 

Vocabulari ampli sobre 
temes relatius a la seua 
especialitat i temes generals. 
Varia la formulació per evitar 
la repetició. Les estratègies 
d’evitació poden ser 
evidents. 

Vocabulari ampli sobre temes  
relatius a la seua especialitat i 
temes generals. Varia la 
formulació per evitar la 
repetició, però les deficiències 
lèxiques encara poden 
provocar circumloquis. Ús 
ocasional inadequat de 
vocabulari menys comú. 

Té  prou vocabulari per a 
expressar-se amb algun 
circumloqui sobre la 
majoria de temes de la 
vida diària. Errors 
ocasionals en l’ús del lèxic 
sobre temes quotidians i 
errors importants quan 
expressa pensaments més 
complexos. 

Vocabulari molt bàsic. 
Molts errors lèxics: falsos 
amics, col·locacions, etc.  

Repertori molt bàsic de 
paraules. Molts errors. 
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Riquesa i 
correcció 
gramatical 
 

Generalment usa una 
gamma variada 
d’estructures complexes 
amb un bon control 
gramatical. Errors molt 
escassos. Ortografia correcta 
amb algun error esporàdic. 

Generalment usa una 
gamma variada 
d’estructures complexes 
amb bastant control 
gramatical encara que pot 
cometre errors no 
sistemàtics i xicotetes 
errades ocasionals. 
Ortografia bastant correcta. 

Estructures senzilles i 
complexes amb bastant 
correcció, amb alguna 
equivocació  ocasional o errors 
no sistemàtics, que no 
condueixen a malentesos. 
Ortografia relativament 
correcta, però pot mostrar 
influència de la llengua 
materna. 

Es comunica amb una 
correcció raonable en 
situacions quotidianes. 
Bon control gramatical 
encara que amb  influència 
evident de la llengua 
materna. Errors que no 
impedeixen la comprensió 
del text. Ortografia  prou 
correcta com perquè el 
text es comprenga quasi 
sempre. 

Utilitza amb una 
correcció raonable un 
repertori de fórmules i 
estructures habituals 
relacionades amb les 
situacions més 
predictibles. Errors que 
ocasionalment 
impedeixen la 
comprensió del text. 
Bastants errors 
ortogràfics. 

Estructures simples i 
fórmules habituals  amb 
bastants errors, que 
provoquen malentesos 
freqüents. Molts errors 
ortogràfics; la qual cosa  
impedeix  la comprensió del 
text. 
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Coherència 
i cohesió  

Text clar, coherent i ben 
organitzat. Varietat de 
connectors i altres 
mecanismes de cohesió. 
Puntuació consistent i 
correcta.   

Text generalment ben 
organitzat, clar i coherent. 
Bastants connectors i altres 
mecanismes de cohesió. 
Segueix les convencions 
d’organització i distribució 
en  paràgrafs. Puntuació 
bastant correcta.  

Text prou organitzat i  
coherent. Nombre limitat de 
mecanismes de cohesió per 
enllaçar frases i crear un text 
clar i coherent. Segueix les 
convencions d’organització i 
de distribució dels paràgrafs. 
Puntuació relativament 
correcta, però pot mostrar 
influència de la llengua 
materna.  

Enllaça una sèrie 
d’elements breus, 
concrets i senzills. 
Organitza les idees de 
manera senzilla però clara. 
Generalment resulta fàcil 
seguir-lo.  Puntuació prou 
correcta com perquè el 
text es comprenga quasi 
sempre. 

De vegades costa seguir 
el text per l’ús escàs de 
connectors o d’elements 
de referencialitat o errors 
en l’ús d’aquests, la qual 
cosa, generalment, no 
impedeix la comprensió 
global del text. No 
segueix les convencions 
de distribució en 
paràgrafs ni de 
puntuació. 

Costa seguir el text per l’ús 
escàs de connectors o 
d’elements de referencialitat 
o errors en l’ús d’aquests, la 
qual cosa ocasiona 
problemes en la comprensió 
global del text. No segueix 
les convencions de 
distribució en paràgrafs ni de 
puntuació. 
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Adequació 

Compleix molt bé l’objectiu . 
de la tasca. Hi tracta els 
punts sol·licitats. Ús de la 
llengua amb bastant eficàcia 
i flexibilitat per a fins 
professionals i socials. Ús 
emocional, al·lusiu i 
humorístic. Desenrotlla 
explicacions amb una 
raonable precisió i 
adequació. Format adequat 
a la situació de comunicació.  
Longitud dins del rang de 
paraules requerit (+/- 10%).   

Compleix bé l’objectiu de la 
tasca. Hi tracta els punts 
sol·licitats. S’expressa amb 
convicció, claredat i cortesia 
en un registre formal o 
informal adequat a la 
situació. Format adequat a la 
situació de comunicació. 
Longitud del text dins del 
rang de paraules requerit 
(+/-  10%).   

Compleix l’objectiu de la tasca.  
Hi tracta els punts sol·licitats. 
Respecta les convencions 
socials. S’expressa d’una 
manera apropiada en situacions 
diverses sense errors greus de 
formulació. Ofereix informació 
detallada i fiable. Format 
adequat a la situació de 
comunicació. Longitud dins del 
rang de paraules requerit (+/-  
10%).  

Compleix amb dificultat 
l’objectiu de la tasca. Hi 
tracta quasi tots els punts 
sol·licitats. Diversitat de 
funcions lingüístiques amb 
els exponents més 
habituals d’eixes funcions 
en registre neutre. El 
format i el registre no 
sempre s’adeqüen  a la 
situació. La longitud no 
s’ajusta al rang de 
paraules requerit  (+/- el 
20%). 

No compleix l’objectiu de 
la tasca. Contingut  
insuficient o irrellevant. 
S’expressa amb senzillesa 
però amb eficàcia, 
utilitzant expressions 
senzilles i habituals. 
Format inadequat. Errors  
en el registre. La longitud  
no s’hi ajusta. 

No compleix l’objectiu de la 
tasca. No s’entén. No 
s’expressa d’una manera 
apropiada. Nombrosos 
errors fins i tot en 
expressions senzilles i 
habituals. Contingut 
insuficient o irrellevant. 
Desconeixement de les 
convencions socials ni 
textuals pròpies del nivell.  
La longitud no s’hi ajusta. 

 

TOTAL 
___/40 

 


